

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Осинская средняя общеобразовательная школа №2»
МБОУ «Осинская СОШ №2»

669200 Иркутская область
с.Оса, ул.Котовского д.26

8(395 39)31-5-32
osoosh@mail.ru

«29» декабря 2023 г.

**Анализ деятельности наркопоста
«Здоровье+»
за II четверть (07.11.2023-29.12.2023)**

В 2023-2024 учебном году в школе продолжал свою деятельность общественный наркологический пост «Здоровье+», целью работы которого является первичная профилактика социально-негативных явлений в среде учащихся и оказание комплексной адресной помощи несовершеннолетним «группы риска» в образовательном учреждении и их семьях.

В журнале посещаемости учащихся осуществлялся контроль посещаемости учебных занятий детей.

На уроках биологии, окружающего мира, физической культуры обществознания, географии затрагивались темы по формированию у обучающихся стремления к здоровому образу жизни, выполнение и реализация проектной деятельности по вопросам профилактики зависимости от ПАВ.

Согласно плану работы наркологического поста «Здоровье+» прошли следующие мероприятия общей и специализированной профилактики:

Осуществлялся ночной рейд 07.11.2023г. С 23:00 часов ответственной комиссией патрулировались улицы с. Оса, д. Харай, д. Заглик, а также места для развлечения и досуга, где предусмотрена продажа алкогольной продукции, с целью выявления несовершеннолетних, нарушающих комендантский час. За время патрулирования не выявлен ни один из учащихся МБОУ «Осинская СОШ №2».

20.11.2023г. – 27.11.2023г. прошла областная профилактическая неделя: «Мы за чистые легкие!». В неделе принимали участие заместитель директора по ВР, социальный педагог, классные руководители, педагоги-психологи, учащиеся 4-11 классов, родители (законные представители). Всего охвачено 366 учеников школы. Основной целью недели является снижение риска возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

В рамках межведомственного взаимодействия в школу был приглашен главный специалист по молодежной политике, патриотического воспитания и туризму, региональный специалист центра профилактики наркомании Иркутской области в Осинском районе - Ильина Валентина Викторовна. Главный специалист провела лекцию на тему «Секреты манипуляции. Табак» с просмотром и обсуждением фильма «Секреты манипуляции. Табак».

Среди 5-8 классов прошли занятия «История одного обмана». Команда Познавалова - Тайна едкого дыма (1,2 серия) с выполнением интерактивных занятий на закрепление просмотренного материала. С 9-10 классами провела профилактическое занятие «Секреты манипуляции - Табак», фильм «Пять секретов настоящего мужчины». Выполнили интерактивные занятия на закрепление просмотренного материала. Среди 11 классов проведено профилактическое занятие «Никотин. Секреты манипуляции», «Деньги с дымком». Выполнили интерактивные занятия на закрепление просмотренного материала. Материал для проведения занятий был взят с сайта Общероссийской общественной организации поддержки президентских инициатив в области здоровьесбережения нации «Общее дело».

Классные руководители 4 «г», 7 «а», 8 «б» классов провели родительские собрания, были проведены профилактические беседы на тему «Профилактика ПАВ в подростковой среде», выданы памятки «Будь в теме», «Электронные сигареты. Мифы и правда». Провели классные часы в 4-11 классах на темы «Курить не модно- дыши свободно!», «Вред электронных сигарет»;

Педагогом-психологом проведены тренинги на развитие самопознания детей и подростков, их личных компетенций: «Критическое мышление», «Скажи курению нет», «Соппротивление давлению». Разъяснительная работа была проведена среди педагогов и родителей школы, помимо вопросов о пагубном воздействии психоактивных веществ на организм человека и профилактических бесед, до них была доведена информация о правилах поведения в опасных ситуациях, а также об алгоритме действий, человека,

ставшего свидетелем преступления или располагающего сведениями о готовящемся преступлении.

В ходе проведенных мероприятий особое внимание учащихся было обращено на проблемы и последствия, возникающие в результате употребления табака, и, как альтернатива вредным привычкам, показаны примеры ведения здорового образа жизни.

Проведено спортивное соревнование по пионерболу среди 4-х классов в рамках областной недели профилактики «Мы за чистые легкие».

Проведен конкурс на лучший плакат по теме профилактической недели. Всего охвачено 366 учеников школы.

01.12.2023г.-15.12.2023г. прошла профилактическая неделя «Здоровая семья», приуроченная к профилактике ВИЧ-инфекции и пропаганде нравственных и семейных ценностей среди 9-11 классов. В неделе принимали участие заместитель директора по ВР, социальный педагог, классные руководители, учащиеся 9-11 классов, родители (законные представители). Всего охвачено 109 учеников школы.

В рамках межведомственного взаимодействия в школу был приглашен врач-педиатр Вандиу Надежда Игоревна. Врач выступила перед учениками 9-х классов с темой «Половое воспитание», «ВИЧ-инфекция» и раздала буклеты и памятки.

Проведена профилактическая беседа среди 10-11 классов на тему «Половое воспитание. ВИЧ-инфекция» с просмотром видеоролика «Непридуманные истории». В конце встречи всем ребятам были выданы памятки «Выбирай сам, никто за тебя этого не сделает!», «ВИЧ-инфекция передается».

Педагоги школы прошли Всероссийский онлайн-опрос по профилактике распространения ВИЧ-инфекции среди обучающихся.

Для учащихся 9-11 классов проведен Всероссийский онлайн-опрос молодежи (15+), направленный на определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции.

Классным руководителем 9 «б» класса было проведено родительское собрание, с раздачей памяток по профилактике ВИЧ-инфекции.

На конец II четверти нет учащихся, состоящих на учете в наркологическом poste (Здоровье+).

Проведены индивидуальные консультации с классными руководителями, учителями-предметниками. Учителям даны необходимые рекомендации в проведении воспитательно-профилактических мероприятий и предупреждению конфликтных ситуаций в классе и с другими работниками школы, как работать с детьми «группы риска», по профилактики употребления несовершеннолетними детьми психоактивных веществ и др.

С родителями осуществлялась работа посредством выездом на дом в рамках консультативной помощи, индивидуальных консультаций в школе, родительских собраниях.

Запланированные мероприятия на II четверть 2023-2024 учебный год выполнены.